

## BESZÁMOLÓ

### A 2009-ES PÉNZÜGYI HELYZETRŐL ÉS A SZAKMAI TEVÉKENYSÉGRŐL

#### Pénzügyi helyzet:

Induló egyenleg: 43.003 Ft

Záró egyenleg: 170.000

Bevétel: NCA pályázaton: 100.000 Ft

SzMM pályázaton: 200.000 Ft

Szja 1%: 104.896 Ft

Tagdíj: 21.000 Ft

Kiadás: 282.000 Ft. (anyagi jellegű: szállás, étkezés, útiköltség, postaköltség, illetve anyagok és eszközök

banki költség: 16.000 Ft

#### Szakmai tevékenység

Program 2009

Játékos foglalkozások és projektek 10-18 éves fiatalok számára

heti egy alkalommal kétórás foglalkozás.

- kezdő csoport:

A kezdők két csoportban dolgoztak. Az egyik a hagyományos utat járva tervezte, formálta meg az országát, azonban ebben a stádiumban meg is ragadt, és csupán a természeti adottságokra képes koncentrálni. Ebben a vonatkozásban azonban sokat haladtak. (természeti kincsek, állat- és növényvilág megtervezése). Sok örömet okoz a számukra a megformálás, de ez egyben gátja is a továbblépésnek. A másik csoportra éppen az ellenkezője az igaz: szívesen gondolkodnak országuk társadalmi felépítéséről, politikai rendszeréről, viszont nem köti le őket a megformálás. A két csoport számára közös projektmunkát tervezünk, amelynek során kiegyenlítődnek a különbözőségek.

- haladó csoport:

az egyesület tíz éves „születésnapjára” tervezett, korábban a belső pályázaton nyertes projekt megvalósítása. A 10 év táboraik programjára és emlékeire támaszkodó feladatsort állítottak össze. A Nagyerdőn az egyesület régi és ma is aktív tagjainak részvételével zajlott le a program. Több mint 30 résztvevő járta végig az akadálypályát, így az ünnepi közgyűléssel együtt egész napos programot szerveztek. Sikeres volt a kapcsolatfelvétel a Bárczy Gusztáv Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel. Az itt működő színjátszó kör munkájába könnyen kapcsolódtak be a haladó csoportértéklődő tagjai. A közepesen súlyos értelmi fogyatékos gyerekekkel remélhetőleg hosszan

tartó együttműködést tudunk kialakítani. Tavaszi önkéntes napunkon ők is meghívott vendégeink lesznek a székhelyiskolánkban.

- kortárs segítő csoport:

A középiskolások mellett, hogy saját, a klasszikus szerepjáték köré szerveződő közösségükben munkálkodnak, segítik a kisebbek tevékenységét. Az első félévben az önkéntesség lehetőségeinek felkutatását, a szervezetek megkeresését koordinálták. A tavaszi önkéntes nap programjának tervezése végéhez közeledik. A nyári tábor előkészítése már elkezdődött, és ez hagyományosan az ő feladatuk.

- Mentorcsoport

A kiscsoportok irányítása mellett részt vesznek a program formálásában, módszertanának fejlesztésében és dokumentálásában. Két fő „saját nevelésű” egyetemista végzett önkéntes munkát az idén. A 2009-10-es tanév első félévében 3 fő ifjúság segítő 60 órás gyakorlatát bonyolítottuk le, és a második félévben is fogadunk záró gyakorlatot teljesítő hallgatókat.

Ünnepi közgyűlés és játék

2009. április 4-én valósítottuk meg az összejövetelt. A kezdő csoport is itt mutatta be kialakított országát. A közös ebéd után több mint 30 fő részvételével zajlott le az akadályverseny a Nagyerdőn.

Tábor

2009. augusztus 21-28-ig a tavalji táborhelyünkre, Répáshutára mentünk vissza. Nagyon jól sikerült a program, amelyben az új életkezdésnek különböző aspektusait jártuk körül nap mint nap. A gazdasági összetevőket, a tudást, a kreativitást, a bátorságot, a manuális készségeket játékos formában mozgósítottuk.

2010. május 4.

Nagy Marianna

elnök